

# 美国打压华为另有所图

## 多国专家表示损人终究不会利己

### 称不安全却拿不出证据

“美国声称华为有安全问题，这需要可信的证据来支持，但至今，美国都拿不出证据。”美国智库欧亚中心执行副主席、信息技术专家厄尔·拉斯穆森说，“欧洲已经建立了独立的测试实验室来验证华为的设备，从我的理解来看，没有发现任何安全方面的问题。”

知名国际咨询机构IHS马基特公司通信领域专家斯特凡·特拉尔告诉新华社记者，华为等设备供应商会把设备销售给电信运营商，在这个过程中，惯例是由买家对卖家的所有产品、软硬件进行评估。而华为遇到的情况有些特殊，它在英国受到了“第三方”，即英国政府监管机构的评估。“据我所知，没有其他企业像华为这样经历过这种审查。”特拉尔说。

在电信行业有过30年从业经验、现任澳大利亚皇家墨尔本理工大学副教授的马克·格雷戈里说，尽管英国政府特别针对华为开展安全评估，但迄今，从来没有证据表明华为涉及任何安全事件，也没有发现过华为的设备留有“后门”。

西班牙《枢密报》科技版的编辑曼努埃尔·安赫尔·门德斯向新华社记者

### 核心提示

近期，美国政府以所谓安全名义，打压中国民营企业华为，对其实施“科技禁运”。在各国专家看来，美国“封锁”华为为无关安全，而是另有所图。这种损人的做法终究不会利己，不仅会让美国成为输家，还将损害其他国家的利益。

者表示：“到目前为止，还没有一项测试的结果能够证明华为在数据管理方面可能出现不良行为。”

### 竞争不过就政治施压

“有关华为5G的安全问题完全是个笑话。”英国议会上院议员阿兰·迈克尔·苏格20日在社交媒体上说，“这与安全无关，与商业相关，华为在美国的竞争对手正试图把他们阻挡在市场竞争之外。”

巴西麦肯齐长老会大学电子工程学教授若泽·罗伯托·苏亚雷斯说：“5G是一项革命性的技术。美国渴望占领这一市场，但华为正居于领先地位，因此华盛顿希望通过政治施压来达到目的。”

韩国联合通讯社撰文表示，美国称华为有安全威胁，但其真实意图昭然若揭，就是想压制华为在5G技术上的领先地位。

### 不应被美国谎言欺骗

德国《每日镜报》近日发表评论文章《欧洲人不应盲目追随特朗普的脚步》，提醒德国和欧洲政界，不要盲目追随来自白宫的“行政指令”。文章说，围绕5G的安全标准必须要进行讨论，但这种讨论应该是与中立的网络安全专家在内容层面展开，而“不应被滥用为操纵国际贸易争端的手段”。

英国政府通信总部前主管罗伯特·汉尼根在《金融时报》发表题为《全面禁止华为等中国技术企业毫无意义》的文章说，有人只要在5G网络部署中使用中国技术就意味着不可接受的风险，这完全是“胡说八道”。英国及其他欧洲国家应该保持冷静，对于中国公司参与未来通信网络建设的相关决策应基于技术专家的建议以及合理的风险评估，而不是基于政治风向。

英国议会上院议员苏格说：“我们

不应该被(美国)这些谎言所蒙骗。”

西班牙电信集团作为世界知名的几大电信运营商之一，其业务范围延伸至欧洲其他地区及美洲。公司首席执行官安赫尔·比拉21日表示，他们没有发现包括华为在内的技术提供商的产品存在任何安全漏洞。他建议，欧盟在电信领域采取的任何措施都应该是有事实依据的。”

### 最终只会害人害己

“从历史上看，贸易战没有赢家。全球供应链支撑着世界市场，增加的成本将转嫁给消费者。”拉斯穆森说，“不幸的是，我不认为当前的美国外交政策或贸易团队正在寻求合作解决方案。这将对美国的全球声誉产生不利影响。”

他认为，美国的所作所为可能产生深远和意想不到的后果。“华为为拒之门外，将减少美国供应商的市场机会，并减缓美国5G技术的实施。从长期来看，美国将是最大的输家。”

澳大利亚墨尔本大学研究人员斯坦利·沙纳比达提出，华为向澳大利亚提供网络服务已有十余年。对华为的禁令将拖累澳大利亚网络的更新换代，让电信运营商成本上升，这些额外支出最终将被转嫁到消费者头上。

据新华社北京5月26日电

## 意大利举行欧洲议会选举投票



5月26日，在意大利罗马，选民在一处投票站投票。按照欧洲议会选举日程，26日意大利开始投票。新华社记者 程婷婷 摄

## 立陶宛举行总统选举第二轮投票

据新华社维尔纽斯5月26日电(记者郭明芳)立陶宛26日举行总统选举第二轮投票，前财长因格丽达·希莫尼特和独立参选人吉塔纳斯·瑙塞达角逐新总统职位。

本月12日，立陶宛举行总统选举首轮投票，9名候选人中无人直接胜出。祖国联盟-立陶宛基督教民主党人党提名的候选人、前财长因格丽达·希莫尼特和独立参

选人、经济学家吉塔纳斯·瑙塞达在此轮投票中的得票率分列第一和第二，进入第二轮角逐。

第二轮投票时间为当地时间26日7时至20时，初步统计结果预计将于当晚公布。本轮投票中得票多者即当选总统。立陶宛总统任期5年，最多连任两届。现任总统达利娅·格里包斯凯特2009年当选总统，2014年获得连任。

## 泰国前总理川·立派当选下议院议长

据新华社曼谷5月25日电 泰国新一届国会下议院25日在曼谷举行首次会议，民主党议员、前总理川·立派当选下议院议长。

选举议长是当天下议院首次会议的主要议程。川·立派和为泰党议员、前副总理颂蓬·阿蒙维瓦被提名。在随后进行的下议院不记名投票中，川·立派战胜颂蓬·阿蒙维瓦，当选下议院议长。川·立派在当天会议结束后对媒体表示，自己在国王批准后能正式履职。

## 日本两艘货船相撞 4人失踪

据新华社东京5月26日电(记者姜俏梅)日本两艘货船26日凌晨在千叶县銚子市附近海域相撞，其中一艘货船沉没，船上4人失踪。

日本媒体援引第三管区海上保安本部的消息说，当地时间26日凌晨两点，两艘日本货船在千叶县銚子市犬吠崎以南11公里的海上相撞，其中爱媛县今治市海运公司货船“千胜丸”号沉没，船上共有5名乘员，仅有船长一人获救，其他4人失踪。另一艘货船上的4名船员无人受伤。

## 秘鲁东北部发生7.5级地震

据新华社利马5月26日电 据秘鲁地球物理研究所公布的消息，秘鲁东北部当地时间26日凌晨2时41分(北京时间15时41分)发生7.5级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

秘鲁地球物理研究所说，这次地震震中位于秘鲁洛雷托省亚马孙地区，震源深度为141公里。据当地媒体报道，秘鲁北部和中部地区都有强烈震感。

## 利政府军夺取数个“国民军”阵地



5月25日，在利比亚首都的黎波里南部的机场路区域，支持利比亚民族团结政府的武装人员准备向“国民军”开火。

利比亚民族团结政府军队25日发表声明说，利比亚民族团结政府的空军当天对“国民军”在首都的黎波里南部的阵地进行6次打击，同时政府军在地面进攻中夺取数个“国民军”阵地，并缴获数辆军车。

新华社发

## 委总统表示将继续与反对派对话

据新华社加拉加斯5月25日电 委内瑞拉总统马杜罗25日表示，将派代表团前往挪威继续与反对派对话。委员会主席瓜伊多随后也发表声明说，将派多名代表前往挪威。

马杜罗当晚在个人推特账户上表示，政府代表团将由委新闻和通信部长豪尔赫·罗德里格斯、米兰达

州州长埃克托尔·罗德里格斯和外交部长阿雷亚萨组成。

马杜罗对挪威政府的斡旋努力表示感谢，并表示已做好准备继续推进已经商定的议程，希望与反对派在达成协议方面更进一步。

瓜伊多在声明中说，将派出席会议副主席斯塔林·冈萨雷斯等多名

代表前往挪威。但他同时表示，受邀前往挪威的目的是为了讨论马杜罗下台和重新进行选举的可能性等问题。

挪威外交部当天发表声明证实，委内瑞拉朝野双方决定下周在挪威首都奥斯陆继续推进经挪威斡旋的进程。

## 英卫生大臣加入竞争首相行列

据新华社电 英国卫生大臣马修·汉考克25日宣布将角逐下任保守党党首，成为第五名表态希望取代首相特雷莎·梅的保守党人。

汉考克当天告诉英国广播公司记者：“我将竞争下任首相，因为我发自内心地相信，我们需要一名

着眼于未来而不是当下的领导人。”他说：“当然，我们必须实现英国退出欧洲联盟，我会办得到。”除汉考克，外交大臣杰里米·亨特、国际开发大臣罗里·斯图尔特、前就业与养老金大臣埃斯特·麦克维伊和前外交大臣鲍里斯·约翰逊同样宣布参加竞争。

## 美新泽西州发生枪击事件

据新华社华盛顿5月25日电 美国新泽西州首府特伦顿市25日凌晨发生一起枪击事件，致10人受伤。

当地警方通报说，枪击发生在特伦顿北部一处酒吧外，两名枪手从车内向人群射击，随后驾车逃

跑，目前下落不明，作案动机尚不清楚。另据当地媒体报道，伤者为5男和5女，均无生命危险。特伦顿市长里德·古西奥拉在当天举行的记者会上说，美国每天都有枪击事件发生，联邦政府应对枪支暴力问题。

## 南非举行新任总统就职仪式



5月25日，在南非比勒陀利亚洛夫特斯球场，南非新任总统西里尔·拉马福萨出席就职仪式。

南非新任总统西里尔·拉马福萨的就职仪式25日在行政首都比勒陀利亚的洛夫特斯球场举行。

新华社发

# 企业找专家、找技术

## 专家找企业

### 来这里实现完美对接

政策、人才、技术、资金

**4大科技政策红利火爆派发**

现场破解科企难题

登录助微网 [www.lnxwfw.com](http://www.lnxwfw.com)

获取企业/专家/科技成果详细信息

提交需求，安排约谈

联系电话：024-22699809

## 2019沈阳市科技成果对接会

2019.5.28 沈阳创新天地（浑南区全运路109号）

政策资讯 贷款融资 专家对接 数据分析 知识产权

人才招聘 专业培训 行业论坛 营销推广 媒体宣传

**助微网**

MICRO WELL

一个专注于小微企业发展的综合服务平台

2019沈阳市科技成果对接会唯一官方指定对接平台

扫码获取

【对接实操指南】